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Toteutus
• Vastauksia kerättiin sähköisellä kyselylomakkeella 27.4–24.5.2020.
• Kyselyn linkki löytyi festivaalin nettisivuilta, lähetettiin uutiskirjeen 

mukana ja oli jaettavissa sosiaalisen median kanavilla.
• Kyselyyn vastasi 725 henkilöä suomeksi ja 20 henkilöä englanniksi.

Lopputulos
• Vastauksia yhteensä 745 kpl
• Kysely oli festivaalin ensimmäisen mielikuva- ja yleisötutkimus, jonka 

takia tulokset eivät ole verrattavissa aiempiin kyselyihin.



1. Ikäsi?
Vastaajien määrä: 745
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2. Sukupuolesi?
Vastaajien määrä: 745

70%

26%

2%

2%

Nainen

Mies

Muu

En halua vastata



3. Asuinpaikkasi?
Vastaajien määrä: 745
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4. Onko Maailma kylässä -festivaali sinulle tuttu?
Vastaajien määrä: 745
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5. Kuinka monta kertaa olet käynyt Maailma kylässä -festivaalilla?
Vastaajien määrä: 589, 79% kaikista vastaajista
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6. Miksi et ole käynyt Maailma kylässä -festivaalilla? 
Vastaajien määrä: 100 / 156 vastaajasta. 13% kaikista vastaajista. 
Taulukko on tulkittu ja koottu avoimista vastauksista.  

Muut menot/aikataululliset syyt

Ei osaa sanoa

Lokaatio

Tapahtuma/sisältö ei ole kiinnostava

Muut syyt
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7. Miksi käyt Maailma kylässä -festivaalilla? Voit valita useamman vaihtoehdon.
Vastaajien määrä: 589, 79% kaikista vastaajista. Valittujen vastausten lukumäärä: 4620
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7. Miksi käyt Maailma kylässä -festivaalilla? Voit valita useamman vaihtoehdon.
Vastausvaihtoehto: Muu, Mikä? Vastauksia 44 / 586. 6% kaikista vastaajista. 
Taulukko on tulkittu ja koottu avoimista vastauksista. 
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8. Onko festivaaleilta saamasi tieto vaikuttanut toimintaasi?
Vastaajien määrä: 589, 79% kaikista vastaajista
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9. Kuinka hyvin festivaalin ympärivuotinen viestintä (sosiaalinen media, uutiskirje, sähköpostilistat, 
verkkosivut) tavoittaa sinut?
Vastaajien määrä: 745
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10. Mistä sosiaalisen median kanavasta haluaisit mieluiten saada tietoa Maailma kylässä -festivaalista? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.
Vastaajien määrä: 745. Valittujen vastausten lukumäärä: 1199
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10. Mistä sosiaalisen median kanavasta haluaisit mieluiten saada tietoa Maailma kylässä -festivaalista? 
Voit valita useamman vaihtoehdon.
Vastausvaihtoehto: Muu, Mikä? Vastauksia 66 / 745. 9% kaikista vastaajista. 
Taulukko on tulkittu ja koottu avoimista vastauksista. 
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11. Valitse vaihtoehdoista kohta, joka kuvaa mediakäyttäytymistäsi parhaiten.
Vastaajien määrä: 745
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12. Mitkä kolme asiaa ovat mielestäsi kaikkein tärkeimmät Maailma kylässä -festivaalilla? Voit valita 
enintään 3 vaihtoehtoa.
Vastaajien määrä: 707, 95% kaikista vastaajista.Valittujen vastausten lukumäärä: 2014
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13. Mikä mielestäsi kuvaa parhaiten Maailma kylässä -festivaalia? Jokaisella rivillä on vastapari. 
Mihin kohtaan sinä sijoittaisit festivaalin kullakin rivillä?
Vastaajien määrä: 707, 95% kaikista vastaajista.
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14. Valitse kohta, joka kuvaa sinua parhaiten:
Vastaajien määrä: 745
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15. Minkälaista sisältöä toivoisit jatkossa Maailma kylässä -festivaalille? 
Voit valita enintään viisi vaihtoehtoa.
Vastaajien määrä: 745. Valittujen vastausten lukumäärä: 3109
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15. Minkälaista sisältöä toivoisit jatkossa Maailma kylässä -festivaalille? 
Voit valita enintään viisi vaihtoehtoa.
Vastausvaihtoehto: Muu, Mikä? Vastaajien määrä: 34 / 745 vastaajasta. 4% kaikista vastaajista. 
Koottu avoimista vastauksista.

“Pisteitä joihin voi mennä koko festivaalin ajan kokeileeman asioita, ei työpajatyylisesto.”

“Esim. sirkustaiteilijoita”

“Varhaisnuorille ja alaikäisille 
nuorilke kohdennettu ohjelmaa.”

“Käsityöläisiä”

“Kansainvälisiä esiintyjiä, 
tanssi, ja puhujia. 
Puhujakoroke, hidepark..”

“Musiikkiartistien 

tapaamisia....”

“Modernimpaa ja rohkeampaa 

maailmanmusiikkia, jotain mitä 

nuorempikin sukupolvi voi tampata (illan 

tullen). Jatkot jossain diskossa muualla ei 

ole tarpeeksi, potentiaalia olisi enemmän.”

“globaalia tanssimusiikkia, 
osallistuvia keskusteluita”

“Elävä kirjasto”

“Kannanottoja ja esille 
tuloja näkyvämmin 
epäkohdista”

“...dokumenttielokuvien lisäksi voisi olla myös muita. Kiinnostaisi ja herättäisi ehkä useampia huomaamaan, että eletään sitä muuallakin kuin länsimaissa. Esim....” 

“Ilmastokysymysten realismia 

eli toimivia käytäntöjä esiin” “Kansantanssia maailmalta, 
teatteria”

“Klubeja” “korkeakulttuuria”

“Nimenomaan sidosryhmien 

ITSENSÄ järjestämää ohjelmaa, 

esim. jos ohjelma käsittelee 

pakolaisia, niin silloin 

pakolaiset järkkämässä ja 

puhumassa, eikä valkoiset 

suomalaiset aina viemässä 

tilaa”
“Nettijatkot ja nettisisältöä”

“Suomen vähemmistökulttuuria esille. 
Esim. oma lava. Saamelaiset, Inkerin 
suomalaiset, Romanit jne.”

“...miksei jotain urheilullistakin. ”



16. Kuinka todennäköisesti suosittelisit festivaalia kaverille tai kollegalle, asteikolla 1-10.
Vastaajien määrä: 589, 79% kaikista vastaajista

Arvostelijat Passiiviset Suosittelijat

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n = 41 n = 118 n = 430

6,96% 20,03% 73,01%

14 3 2 3 5 14 25 93 131 299

2,38% 0,51% 0,34% 0,51% 0,85% 2,38% 4,24% 15,79% 22,24% 50,76%

Keskiarvo: 8,9

NPS score: 66
* NPS of +50 is generally deemed excellent, and anything over +70 is exceptional.
Amaresan, Swetha 2019: ttps://blog.hubspot.com/service/what-is-a-good-net-promoter-score



17. Maailma kylässä -festivaali uudistuu vuodesta 2021 alkaen. Tulisiko festivaalin nimi uudistaa?
Vastaajien määrä: 745
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